



## ■ 时政

民革宁波科技三支部  
邀请专家讲解税收优惠

本报讯(通讯员 陈佳瑜 记者 樊莹)近日,民革宁波科技三支部联合宁波民革企促会举办一场“三服务”进企业活动——《税制改革发展动态与税收风险防范》专题讲座,面对面与企业家交流,现场答疑解惑。

这场讲座邀请到中汇(宁波)税务师事务所总经理徐立平作为主讲嘉宾,民革企业家等50余人参加活动。民革宁波科技三支部相关负责人表示,此次“三服务”进企业活动,主要是为贯彻落实中央、国务院关于减税降费的决策部署,让企促会会员更加直观地了解新政策,引导企业做好税务风险防控。

## 海曙盘点政策性粮食库存

本报讯(通讯员 陈杨杨 记者 谢斌)为准确掌握海曙区政策性粮食库存数量、质量大清查工作进度和清查质量,确保“大清查”工作顺利开展。日前,海曙区粮食部门会同相关部门,督导各相关承储企业全面开展“大清查”自查工作。

区粮食部门派员进行现场指导和全程跟踪,针对自查过程发现的体积计算不精确、粮堆整理不到位和账卡填写不规范等情况,提出意见建议当场进行整改。对不能现场解决的问题,责令承储库点对标要求,倒排进度,限时整改,保质保量按时完成整改工作。同时,积极做好“大清查”省级普查和国家抽查迎检工作。

目前,已完成对区内海曙粮储公司、梁桥米业、米氏实业等3家企业以及鄞州、镇海2个代储点粮食数量清查,涉及库点8个、仓房18个、库存6.5万吨。

## ■ 经济

最高每升优惠1.4元  
消促月多家加油站有优惠

本报讯(记者 黎莉)“平时加满要300多元,这回怎么只要200多就可以了?”近日,市民陈先生在中石化朝阳加油站加油时发现,结账的时候费用便宜了不少。随后记者从相关部门了解到,为响应省商务厅开展的“2019浙江消费促进月—浙里来消费”活动,中石化、中石油旗下的多家加油站的92号、95号汽油正在进行大力促销活动,最高每升优惠了1.4元。

中石化宁波分公司的相关负责人告诉记者,为了响应省商务厅的消费促进月活动,从5月初开始,中石化旗下的加油站便陆续开始实行了优惠油价。

宁波海关捣毁  
特大成品油走私团伙

本报讯(通讯员 董楠 记者 严瑾)近日,记者了解到,4月20日,在海关总署和中国海警局统一指挥下,在杭州、南京、广州、济南、大连等海关缉私局和地方公安机关支持配合下,宁波海关联合浙江省海警局,在浙江、江苏、广东、山东、辽宁等地同步开展打击成品油走私集中收网行动。

共出动警力400余名,抓获犯罪嫌疑人43名,现场查获走私成品油2万余吨,查扣4.37万吨外籍走私母船1艘、中途转运油船4艘,查封油库1个、油罐16个,初步查证涉案走私成品油约17万吨,案值约12.7亿元。

## ■ 民生

江北区首个民生小事  
专项补助资金项目落地

本报讯(通讯员 张燕 记者 谢斌)近日,江北庄桥街道上邵村的小型煤气加气站主体施工完成,静待煤气公司进场进行加气设备安装调试,不久后将正式投入使用。据了解,这是江北区首个民生小事专项补助资金项目。

上邵村是一个被铁路环绕的村庄。多年来,村民只能去村外充罐装煤气。

街道相关负责人表示,为将“三服务”工作深入到群众工作最后一公里,街道今年划拨50万财政资金作为街道级“民生小事”专项资金,解决关乎群众切身利益的各类问题。

## 海曙突击检查小龙虾店



本报讯(通讯员 崔宁 阎华颖 记者 毛雷君)天气渐暖,小龙虾成餐桌热选。日前,记者随海曙区市场监管局执法人员前往鄞江镇,抽取3家小龙虾店开展突击检查,主要针对索证索票、从业人员《健康证》状况等方面进行检查。

“今天未在现场发现洗虾粉等非法添加类物质。”海曙区市场监管局相关负责人表示。

针对检查过程中所发现的未明码标价、《健康证》过期、索证索票不齐等问题,执法人员当场出具处罚决定书,责令商家立即进行整改。此外,海曙区市场监管局执法人员还分别做好3家小龙虾的抽样、备样工作,后续将开展相关检验工作。

婴童用品刮起科技风  
智能童车替妈妈管住熊孩子

本报讯(记者 乐骁立 史旻)5月8日,2019年宁波工业设计周的主题活动之一——玩具婴童用品和皮革箱包行业对接会在和丰创意广场举办。不少童趣又不失技术含量的设计,吸引了不少宁波制造企业踊跃对接。

宁波摩登工业设计有限公司展示了为某企业设计的智能童车,在车身安装了陀螺仪与霍尔传感器,让小车子不易摔倒。为了让车子不瞎跑,这款智能童车还在车头部分安装了一个类似于“手机”的设备,这个设备搭载了gps定位系统和语音提醒功能,当智能童车行驶出划定区域时,该设备就会发出警报,并通过平台传送到监护人的手机中。

## ■ 教育

## 宁波首个家长成长学院成立

本报讯(通讯员 闻晓明 记者 章萍)昨天,北仑区家长成长学院正式启动。据了解,这是宁波市首个家长成长学院。

北仑区家长成长学院,下设80余家分院,覆盖全区中小学和辖区中心幼儿园,将统筹指导全区幼儿园、中小学家庭教育工作,构建家庭、学校、社会和谐交流的平台,实现三者的良性互动。

## 彩票开奖公告

● 福彩  
七乐彩 第2019053期:01 05 10 12 16 21 23 26  
3D 第2019123期:1 5 7  
15选5 第2019123期:02 04 07 08 10  
● 体彩  
6+1 第19053期:9 0 0 4 4 4 9  
20选5 第19123期:03 06 07 19 20  
排列5 第19123期:4 7 1 8 3

## ■ 工程

废旧轮胎铺路?没错!  
降噪、抗高温性能更好

本报讯(通讯员 陈志明 陈秋衣 记者 郑凯侠 文/摄)近日,骆霞线北仑段大中修工程项目经理张继业忙着向厂家预定近千吨的橡胶沥青,特别的是,废旧轮胎竟然是这些橡胶沥青的原材料之一。

废旧轮胎混合而成的沥青在北仑公路的应用上并不少见,记者了解到,此前已经改造完成的329国道陈华至白峰段和沿海中线春晓段,总长20公里的路面都采用了该种橡胶沥青。

“与普通沥青不同,橡胶沥青路面抗高温、抗老化、抗车辙的性能更优越,降噪效果也较为明显。实际应用中,普通沥青在50摄氏度左右会发生软化现象,而橡胶沥青的这一耐受度约为70摄氏度。”张继业说。

214省道污水管打通  
海曙西片排污能力将提升

本报讯(通讯员 张立 记者 范洪 实习生 华梦媛)“只要检测通过,管道就进入使用倒计时了。”记者昨日从海曙区交通局了解到,作为214省道(鄞州大道至奉化段)改建工程重要组成部分的214省道污水管工程日前已全线打通,并基本完工,目前正在进行管道质量检测,预计在本月底前投入使用。该管道可接纳海曙章水、龙观、鄞江、洞桥、石碶的污水排放,也就是说,这些地方目前的排污难将得到有效缓解。

记者了解到,214省道(鄞州大道至奉化段)改建工程行政区划调整后移交至海曙区的重点交通建设项目,从鄞州大道至洞桥鱼山头村,全长约12.2公里,目前工程总体进展顺利,计划在今年年底前完成主体工程,明年6月前通车。

宁波机场最“神秘”的建筑  
昨天开始试运行

本报讯(通讯员 李乐炯 楼家栋 记者 范洪 实习生 华梦媛)5月10日上午10时,宁波栎社国际机场三期扩建工程信息中心大楼完工试运行。该大楼作为三期工程十一个单体建筑中第二个完工试运行的项目,标志着机场三期建设又取得新的进展。同时,工程弱电和信息化项目建设也将逐步进入现场调试新阶段。

宁波栎社国际机场三期信息中心大楼位于候机楼、机坪保障区和行政办公区等功能区块的核心,是未来整个空港的“智慧大脑”,也是最核心和最神秘的建筑之一。